

我国推动建立国家扶贫荣誉制度

今年将举行首次全国脱贫攻坚奖评选表彰

国务院扶贫办副主任郑文凯21日表示,“十三五”脱贫攻坚期间,每年开展一次全国脱贫攻坚奖表彰活动,主办单位为国务院扶贫开发领导小组。这一奖项的设立标志着国家扶贫荣誉制度的建立。

郑文凯在21日举行的国新办发布会上说,全国脱贫攻坚奖设置奋进奖、贡献奖、奉献奖、创新奖四个奖项,每个奖项不超过10名。奋进奖从脱贫主体中产生,贡献奖从扶

贫工作主体中产生,奉献奖从社会帮扶主体中产生,创新奖从推动理论与实践创新的扶贫脱贫主体中产生。

“今年是首届全国脱贫攻坚奖的评选表彰,我们坚持公平公正、开门评审的原则,确保评选程序的公平性、参与对象的广泛性、评选工作的独立性、评选纪律的严肃性,目的是精选、精评出奋斗在脱贫攻坚第一线、有示范引领作用、

有广泛宣传意义的先进人物、先进典型。”郑文凯说。

据介绍,全国脱贫攻坚奖评选推荐工作按属地原则,采取组织推荐和群众推荐相结合的方式产生候选人。按照工作方案,评选表彰工作分为通知公告、推荐报名、资格审核、评选委员会初次评审、社会公示、网络投票、评选委员会综合复评、报批审定和表彰颁奖等环节进行。(据新华网)



反恐处突 实战演练

9月21日,湖北省公安特警反恐处突演练在武警十堰支队教导大队射击场举行。演练根据当前反恐形势和近年来国内发生的暴恐事件,设立了包括高精度射击、长枪战术射击、特技驾驶、山地反恐等课目,以提高该省公安特警的实战能力。

新华社发 熊琦 摄

“老红军”关心下一代 捐资助学踏上“新长征”

在贵州遵义,有这样一位老人,他14岁参加革命,为建立新中国浴血奋战;新中国成立后,他回到阔别已久的家乡,为家乡的建设兢兢业业;离休后,他坚持捐资助学,1994年起先后捐资40多万元助1699名孩子顺利完成学业;他还致力于培育青少年健康成长的事业,多年来抱病坚持宣讲革命历史。他就是老红军李光。2016年6月,李光荣登“中国好人榜”。

1987年,李光担任遵义市关心下一代工作委员会顾问,自此他把更多的精力和爱心投向了那些需要帮助的孩子,投向了教育事业。

20多年来,李光的足迹踏遍了遵义市红花岗区的乡镇,让1699名孩子重新回到课堂,捧起了心爱的书本。

从1994年起,李光每年都用退休金救助山村失学学生。他定下计划,每年要向贫困学生捐款1万元。2007年至2009年,他每年捐款1.5万元,从2010年起,每年捐款2万元。当有人问及李光为什么不把钱留给子女时,96岁高龄的李光说:“孩子们都有工作,生活还过得去。山里的贫困孩子想要改变命运就要靠读书,不能让想上学的贫困孩子读不起书。”

多年来,李光一直坚持义务为

市内外学校、部队、机关、企事业单位的青少年开展爱国主义、集体主义和法制教育讲座,受教育人数达数十万人。

“我要把红军精神传承下去,让子子孙孙都永远牢记这段不朽的历史。”李光说,在他有生之年,会继续将长征精神传讲下去,让后人铭记今天得来不易的美好生活。

(据中国文明网)



博览天下

联大首秀

英首相特雷莎·梅先谈引资

在纽约出席联合国大会的英国首相特雷莎·梅20日做会议发言,这是她上任后在联大的“首秀”。

此前,她19日晚在纽约与高盛、亚马逊等美国多家大投行、大企业的高管会面,向这些投资者强调“脱欧”不会有损伦敦作为全球金融中心的核心魅力,欢迎他们“放心大胆来英国投资”。

(据新华网)

政策有误

德国总理默克尔认错

德国总理安格拉·默克尔领导的基督教民主联盟(基民盟)在柏林州议会选举中遭遇重挫,默克尔昨日“破天荒”承认其难民政策存在错误之处。

现年62岁的默克尔说,会努力确保2015年德国边境因难民危机而混乱的局面不再重演,“没人希望去年发生的事情再次上演”。默克尔承认,自己和政府没能更快做好准备应对中东地区武装冲突引起的大规模人口迁徙,“如果可以,我希望时光倒流很多、很多年,这样我就可以使政府为此做好准备。”

(据新华网)

涉嫌贪腐

巴西前总统卢拉被指控

负责巴西石油公司(简称巴油)腐败案调查的联邦法官塞尔吉奥·莫罗20日宣布,接受检察院对前总统卢拉犯有贪腐和洗钱罪的指控。至此,卢拉正式成为巴油案的嫌疑犯,并将为此接受司法机关的调查。

本月14日,联邦检察院正式对卢拉涉嫌腐败案提出指控。其依据的证据是,卢拉接受了一家名为奥亚斯的建筑企业为他购买、装修一栋公寓,以及为他储存私人物品提供仓库,共价值370万雷亚尔(约合112万美元)。检察院认定,这笔钱是卢拉为该集团获取巴油合同收取的贿赂。

(据新华网)